

推选阶段结束,收获满满推荐名单

“最美执行干警”“精品执行案例” 网络投票近期开启

本报记者 王春苗

本报讯 由浙江省高级人民法院、浙江日报报业集团主办,浙江法制报社承办的第二届“最美执行干警”“精品执行案例”评选自2月份启动以来,在全省各级法院引起了热烈反响。截至4月底,共收到来自全省各地市近120份推选名单。基层法院的积极推选得到了主办方的高度肯定,更为打赢基本解决执行难这场硬仗发挥了正面的舆论引导作用。

“凭着钻劲、巧劲、闯劲,她学习法律法规,为更好地做好执行工作奠定理论基础……”这是本届“最美执行干警”推选中一份推选表上的描述。正是通过这样一份份推选表,我们看到了一个个有血有肉、奔波在执行一线的执行干警的鲜活形象,他们不畏艰险、公正执行,全力保障申请执行人的合法权益,为基本解决执行难不懈挥洒汗水。

执行干警们以忠诚干净担当的职业精神,办结了一个个精品执行案例。例如,某基层法院的执行干警拨开空壳房产公司的层层迷雾,最终追回款项百余万元;某法院的执行干警运用自身智慧和经验,多次找准问题的切入点,在保护金融债权的同时,最大限度地保护了小微企业的生存空间……一个个典型案例,不仅让我们看到

了执行工作的不易,也让我们看到了执行干警的努力与智慧。

据悉,此次评选活动分推选、初选、投票评选、终评及公示五个阶段。目前,推选阶段已经结束,近日主办方将对推选材料进行整理初选,预计5月下旬将在“平安浙江”网站和“浙江执行”微信公众号上发布候选人、候选案例名单,敬请各位读者关注本报或“浙江执行”微信公众号了解活动进展情况。

此外,配合评选活动开设的《决战执行难》专栏,会继续向大家讲述法院执行干警智斗“老赖”的不凡经历、精彩故事,也会刊登经典执行案例,让大家更多地了解执行干警、了解执行工作、理解执行工作。栏目将持续至今年8月份,期待大家继续踊跃投稿或提供线索,让全社会都来关注执行工作,共同为打赢执行难这场硬仗鼓与呼。投稿邮箱为zmxfg@163.com,不要忘记了哦!



未雨绸缪勤演练

本报记者 王志浩
实习生 张曼 通讯员 陈杰

本报讯 5月3日晚上,武警浙江总队直属支队工兵中队在杭州余杭某山区组织了夜间山体滑坡救援演练,重点对应急照明、灾害预防、搜索救援、现场医护等内容开展训练检验。

据悉,直属支队工兵中队部分官兵刚于4月下旬赴北京参加国家地震紧急救援(高级)培训,返回杭州后第一项任务就是结合浙江山区的实际开展施救演练,以加强官兵的救灾能力。



平凡事中话廉政

本报记者 王春芳 孙佳丽
通讯员 施俊杰

本报讯 近日,浙江省乔司监狱举办了“勇立潮头话干净”为主题的微廉课大赛,来自分监狱、直属单位、机关支部的29名选手参与角逐,全监200余名民警参加了现场观摩。

比赛中,省乔司监狱四分监狱的黄维维认为,监狱民警应当自爱、自省、慎独、慎微;三分监狱的张颖关注到腐败背后的家庭原因,认为应树立廉洁家风,筑牢家庭防腐防线……选手们各抒己见,经过三个半小时的激烈角逐,评委评选出了一二三等奖。

浙江警察学院教授何欣说,“微课堂”重在内容为王、以小见大。选手们从平凡人、平凡事中悟得对“廉政”的见解,让在场所有人都受益匪浅。

据悉,微廉课是省乔司监狱廉政文化建设系列活动之一。监狱还将举办廉政勤政主题微电影创作、廉政主题书画比赛、廉政文化宣传等廉政文化系列活动。



最佳状态集训为哪般

本报记者 王索妮 通讯员 范杰



公交司机顾红兵今年已经52岁,距离他的上一次军训已有20多年了。顾红兵说,这种方式锻炼了司机们的纪律意识和服务意识,大家在一起训练、吃饭,很有部队生活的感觉,同时,这样的训练对司机们的身体也有好处。“培训结束后,我们一定会以崭新的精神状态服务每一位乘客。”

“这一次参训虽然比较辛苦,但心里很开心。”

让虚假房源无处遁形 杭州上线“官字号”二手房交易监管平台

新华社 马剑

二手房交易市场鱼龙混杂,想要顺利买到一套放心房往往需要“过关斩将”。4日,杭州首个由官方创建的二手房交易监管服务平台(房产交易网)上线,为维护买卖双方的合法权益提供了新保障。

据介绍,杭州市房产交易网由杭州市住保房管局下属房产交易产权登记管理中心和房地产中介行业协会联合打造,矛头直指虚假房源,着力打造真实存在、真实产权、真实委托、真实价格、真实图片的“五真”房源体系。

同时,杭州市房产交易网设置五大功能作为保障措施。一是房屋出售委托网签,经纪从业人员与委托人共同在线填写委托售房协议,在线提交备案;二是经纪机构房源核验挂牌,经纪从

业人员在线申请房源核验挂牌,填报房源状况信息表等,提交主管部门审核;三是个人自助房源核验挂牌,产权人通过注册账户申请房屋核验,核验通过后获取房源编码;四是挂牌房源统一发布,所有中介代理的网签房源均统一在房产交易网上发布,包括发布机构、发布人、房源有关情况等;五是微信及APP信息展示,拓展移动互联渠道,通过APP和官方微博同步发布房源。

杭州市住保房管局副局长冯晶说,房产交易网突破了原有监管服务模式,彻底升级房产交易市场的监管手段。

与中介机构的互联网选房平台相比,房产交易网的房源具有“全面、真实、准确、权威”四大特点,让虚假房源无处遁形。平台上线后,所有通过中介成交的二手房都必须在该网站申请房源核验,核验通过后统一在该网站挂牌销售。市民可以在网站上搜索到杭州所有在售的二手房信息。



无证渔船齐“清网”

通讯员 方明君 路鼎

本报讯 近期有群众反映,富春江一级水源保护区内有无证渔船非法作业,不仅破坏水源环境,还影响了辖区的通航安全。5月3日,桐庐海事联合渔政等部门,对辖区一级水源保护区内的无证渔船开展了“清网行动”。

短短3小时,7名执法人员就将水源保护区中的10余艘无证渔船全部清除。